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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 100 minut.
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1. Dana je funkcija
f(z,y) = 2%y — 2%y + ay® + 4y — 3.

(a) (16) Poiscite taksno realno Stevilo a, da bo (0, —3%) stacionarna tocka funkcije

f. V tem primeru poiscite vse stacionarne tocke in jih klasificirajte.

(b) (4) Zapisite Taylorjev polinom T'(x, y) druge stopnje funkcije f(z, y) razvit okrog
tocke (2,0) (pri konkretno izracunanem stevilu a iz prvega dela naloge).



2. (20) Dana je funkcija
flz,y, 2) = (x+ Dy(z + 1) In(z? + 2%) + 5~
Utemeljite, da obstaja taka okolica U tocke (2,0) in taka funkcija h : U — R, da

je h(2,0) = 1 in f(h(y,2),y,2) = 4 za vse (y,z) € U. Izracunajte Se h,(2,0) in
h..(2,0).



3. (20) Naj bo D trikotnik z oglis¢i (0,0), (1,1) in (0,1). Izracunajte integral

/[)\/(1—:556(1—31) dwdy.

Namig: notranja integracija po y.




4. (20) Naj bo K zgornja polovica krogle s srediséem S(R,0,0) in polmerom
R > 0, torej
K={(v,y,2): (x — R)?*+y*+ 2> < R*>, z>0}.

[zracunajte

/ (\/m) ’ dxdydz.
K

Pomoc: lahko uporabite

/2 w/2 16
/0 cos®(z) dx = z—g, /0 sin (r) do = T



5. (20) Dan je valj
G={(r,y,2): 2 +y* <1, z€[1,2]}.

S S oznacimo celotno povrsino valja G (vkljucno z osnovnima ploskvama). Izracunajte
pretok vektorskega polja

Flr,y.2) = (V2 + 2 + 2. Va2 42 + 2V + 2 + 22)

skozi S (normale naj bodo v vsaki tocki usmerjene ven iz telesa G).



